Задание 7.  Кодовый замок
Для повышения надёжности паролей часто используют двойное или даже тройное шифрование различными способами. Юный программист Максим решил использовать своё имя для пароля. Он заменил каждую букву алфавита на зеркально симметричную (а→я, б→ю и т.д.) и записал слово в обратном порядке. Получилось максим→тяфнцт→тцнфят
Затем, решив что пароль слишком короткий, он выбрал в качестве пароля свою фамилию и, применив тот же самый алгоритм, он получил хдсэъжлыяч
1. Определите фамилию Максима

________________________________________________________________

2. Каким будет пароль если для шифрования выбрать не слово а фразу: 
я родился в 1998 году (пробелы из текста следует исключить, а цифры преобразовывать аналогично буквам)?

_________________________________________________________________


Исполнители: ____________________________________

Задание 8.  Подшипник (ЛогоМиры, QBasic, Pascal, Scratch)
В механических устройствах часто используются шариковые и роликовые подшипники. Напишите программу, создающую на экране стилизованное изображение подшипника. В подшипнике должно быть ровно 12 шариков. Сохраните файл с программой в рабочей папке Вашей команды под именем «Задание8».
Исполнители: ____________________________________










